
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210029318
*** Ihre Belegnr.: TEL.

1 20031 SPP Scharnier ZW-02.40, 61 x 73 x 20,5 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand 41/53 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm
SPP Scharnier ZW-02.40, 61 x 73 x 20,5 mm, 
Lochabstand 41/53 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl
verzinkt
__________________________________________________

2 42239 Knott Kupplung KS30 1/1 0 Stück
Ø 35-50 mm, M12/12
Knott KS30 bis 3000 Kg, mit Zu-
behör,passend für Zugstangen-
anschluß Ø 35/40/45/50 mm
für Schrauben M12/M12
Sicherheitskupplung mit Stabi-
lisierung,. Stützlast 200 Kg
universell

3 10558 ASPÖCK Verbindungskabel links, gelb, 2 m, 2/2 0 Stück
5-poliger Bajonett m. Abgang 0,2 m Kabel SV
ASPÖCK Verbindungskabel links, gelb, 2 m, mit
5-poliger Bajonettverbindung und Abgang 0,2 m 
Kabel mit 2-poliger Steckverbindung

4 10559 ASPÖCK Verbindungskabel rechts, grün, 2 m 2/2 0 Stück
5-poliger Bajonett m. Abgang 0,2 m Kabel SV
ASPÖCK Verbindungskabel rechts, grün, 2 m, mit
5-poliger Bajonettverbindung und Abgang 0,2 m
Kabel mit 2-poliger Steckverbindung

5 66023 Seitenmarkierungsleuchte gelb 4/4 0 Stück
LED 12/ 24 V
Seitenmarkierungsleuchte gelb
LED 12/ 24 V, inklusive Haltewinkel flach,
inklusive P2G-Verbinder und Flachkabel 1000 mm

6 66018 Begrenzungsleuchte links 1/1 0 Stück
LED 12/24V w/r/g
Begrenzungsleuchte LED, links, 12/24 V

Deutschland
17389 Anklam

Heinrich-Hertz-Straße 4

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220002709,  Ihre Referenznr.: TEL.

Kundennr.: 56267
8. Februar 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)54094034234
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI220201090Lieferungsnr.:Inhaber: Hartmut Freitag

Motorgeräte Freitag

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Farbe: weiß/rot/gelb, inkl. 2PG-Verbinder
fertig verkabelt, Kabellänge: 500 mm

7 66019 Begrenzungsleuchte rechts 1/1 0 Stück
LED 12/24 V w/r/g
Begrenzungsleuchte LED, rechts, 12/24 V
Farbe: weiß/rot/gelb, inkl. 2PG-Verbinder
fertig verkabelt, Kabellänge: 500 mm

8 10603 ASPÖCK Superpoint II Umrissleuchte rot/weiß/gelb 1/1 0 Stück
rechts, m. SML, 1 m DC-Kabel, Kabelausgang unten
ASPÖCK Superpoint II Umrissleuchte rot/weiß/gelb
rechts, Version Standard, mit 
Seitenmarkierungsleuchte, 1 m DC-Flachkabel, 
Kabelausgang unten, Leuchtmittel
H: 168 x B: 170 mm

9 105093 ASPÖCK Kotflügelhalter, f. Flexipoint I 2/2 0 Stück
ASPÖCK Kotflügelhalter, für Flexipoint I, 
H: 47 x B: 64 x T: 48 mm

10 66096 FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED 1/1 0 Stück
li., KZL, NSL, 5-pol. Baj., 12 V
FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED links, mit Blink-,
Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Can Bus, 12 Volt
LED Control Gear included
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

11 66097 FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED 1/1 0 Stück
re., KZL, RFL, 5-pol. Baj., 12 V
FRISTOM FT-270 Rückleuchte LED rechts, mit Blink-,
Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und Rückfahrlicht,
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss, 
Can Bus, 12 Volt
LED Control Gear included
H: 130 x B: 200 x T: 50 mm

12 63940 Radex Mehrkammerleuchte links 4/4 0 Stück
6400/10
Radex Mehrkammerleuchte 6400/10 links
L: 200 x B: 140 mm

13 63941 Radex Mehrkammerleuchte rechts 4/4 0 Stück
6400/13
Radex Mehrkammerleuchte 6400/13 rechts
L: 200 x B: 140 mm

14 100921 AJ.BA FL.80 Seitenmarkierungsleuchte gelb 4/4 0 Stück
m. Rückstrahler
AJ.BA FL.80 Seitenmarkierungsleuchte gelb, mit
Rückstrahler

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI220201090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220002709,  Ihre Referenznr.: TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

H: 42 x B: 112 x T: 25 mm
15 10149 MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, 4/4 0 Stück

m. langer 2-fach Tülle, Schraubanschluss
MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, mit
langer 2-fach Tülle, Deckel oder Parkdose,
Schraubanschluss, Kunststoff

16 101490 MENBERS Stecker, 13-polig, 13-polig belegt 0/4 4 Stück
m. langer 1-fach Tülle, Schraubanschluss

17 10101 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 4/4 0 Stück
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

18 20356 Vorsteckbolzen, Ø 12 x 100 x 65 mm 16/16 0 Stück
Stahl verzinkt
Vorsteckbolzen, Ø 12 x 100 x 65 mm, Stahl verzinkt

19 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
vollautom., 220 x 65, 670 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch klappbar,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
670 mm, Ausdrehlänge 235 + 335 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 10-Loch 
Flansch, verzinkt

20 40134 Stützradkonsole universal 1/1 0 Stück
f. KF27, 161/251 S, SFV20/25
Stützradkonsole universal, für Auflaufeinrichtung
KNOTT KF27, AL-KO 161/251 S, SCHLEGL SFV20/25

21 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm 2/2 0 Stück
140 mm lang
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

22 40835 Flügelmutter DIN 315, M 10 6/6 0 Stück
Flügelmutter, verzinkt, DIN 315, M 10

23 30050 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 31 6/6 0 Stück
2 Bohrlöcher 11 mm
Gummi-Bugauflage 296 mm x 100 mm x 31 mm, 
2 Bohrlöcher 11 mm, Lochabstand: 150 mm

24 40815 Bügelschraube, M10 16/16 0 Stück
LH 140 x LW 42 mm
Bügelschraube, M10, LH 140 x LW 42 mm,
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

25 40823 Bügelschraube, M10 12/12 0 Stück
LH 60 x LW 122 mm
Bügelschraube, M10, LH 60 x LW 122 mm,
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

26 40813 Bügelschraube, M10 10/10 0 Stück
LH 100 x LW 42 mm
Bügelschraube, M10, LH 100 x LW 42 mm, 
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI220201090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220002709,  Ihre Referenznr.: TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

27 30058 Gummi-Bugstütze 1/1 0 Stück
Bohrloch 14 mm
Bugstütze, grau, Gummi, 120° Öffnung, 
80 mm Schenkellänge, Bohrloch 14 mm

28 60224 Kielrolle konisch, blau 200x95 6/6 0 Stück
Bohrloch 21 mm
Kielrolle konisch, 200 x 95 mm, Bohrloch 21 mm,
blau

29 40830 Sterngriffschraube M10 x 50 mm 6/6 0 Stück
Gewinde 42 mm, Ø 63 mm
Sterngriffschraube, M10 x 50 mm, Gewinde 42 mm, 
Ø 63 mm

30 20127 DE HAAN TRV 22155 Tandemkotflügel, D 2220 0/2 2 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, rund

31 404705 AL-KO Spannmutter M 10 1/2 1 Stück
M10, Länge 35 mm
AL-KO Spannmutter M 10 x 35

32 40470 Reduziermuffe M 12 auf M 10 4/4 0 Stück
40 mm lang
Reduziermuffe M 12 auf M 10, 
40 mm lang

33 14908 BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, 1500 kg 4/4 0 Stück
Arbeitsbereich 260-410 mm, m. Schrauben M12
BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz,
für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg,
Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten
Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben
M12

34 66 DPD EXPRESS bis 12.00 Uhr // bis 32 kg 1/1 0 Stück

Versandart: DPD

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI220201090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220002709,  Ihre Referenznr.: TEL.


